



坚守从医初心,传承世博精神,世博高新医院:

隆重召开第三届医师节表彰大会

本报讯 为庆祝2020年第三届“中国医师节”,8月24日下午,世博高新医院举办了以“坚守从医初心,传承世博精神”为主题的第三届医师节表彰大会,会议在六楼多媒体会议中心召开。世博高新医院阎敬武院长发表重要讲话。全院各临床、医技、职能科室主任、负责人、医师、护士长参加了本次会议。

会上,院领导对16名“‘医’路有我演讲比赛优秀奖”、10名“优秀病例”、35名“优秀青年医师”、25名“优秀专家”四个奖项的获得者进行了通报表彰并颁发荣誉证书。

为进一步规范医师病历书写行为,持续改进医疗服务质量,加强医院内涵建设。值此医师节之际,医院启动了“优秀病例”评比活动,各科室踊跃参加,医院病案委员会最终选出“优秀病例”奖10名,以此激励全院以评促进病历质量,为病人生命和医院发展切实把好每个环节质量关。

青年医生是医院的一支主力军和突击队,在医院建设和发展中起到中坚作用。本次共向蒋永波、牛德良、王彦秋等35名同志颁发了“优秀青年医师”奖。这次表彰大会,宣传了医院优秀的青年医生队伍,对广大青年医生成长起到了积极的引导和激励作用。



▲世博高新医院阎敬武院长讲话

▶阎敬武院长为何小芳副院长、李庆涛副院长、谭建平副院长、杨群副院长颁发“优秀专家”奖

科室建设对医院的发展至关重要,本次受到表彰的25名

优秀专家不仅在平时的工作中为青年医师起到了表率,还注

重做好“传帮带”,甘愿当青年医生的“领航人”,为世博高新

医院的医疗人才梯队培养贡献了自己的力量,为世博高新医院的发展和建设做出了突出的贡献。

今年年初,新冠肺炎疫情防控阻击战打响以来,世博高新医院全体干部职工、医护人员积极投身疫情防控阻击战,舍小家为大家,全力配合完成上级各项指示工作。在本次表彰大会上,何小芳副院长对抗疫中涌现出的167名先进工作者给予了鼓励和表扬。

会议最后,世博高新医院院长阎敬武表示,今天上台接受表彰的同志并非偶然,他们平时在工作中兢兢业业,正是他们的付出,让医院在此次抗疫中受到市卫健委高度评价。阎敬武勉励全院广大医师以先进为榜样,秉持医者初心,传承世博精神,强化使命担当,当好守护人民健康的忠诚卫士。

阎敬武还对今后院内工作提出了要求:“自医院成立后,虽然我们有很多令人瞩目的成绩,但是我院还是一个不满三周岁的‘年轻’医院,今后的工作中我们在做好服务质量提升的同时,还要注意医疗质量和护理质量的提升。全院要形成竞争力与凝聚力,院级领导要有‘使命感’,中层领导要有‘责任感’,才能解决年轻同志的‘饥饿感’,才能高质量推进医院又快又好发展。”